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Remarques Grammaticales

1. Binyan Pa’al, Gizrat Pe-Alef

Pe-Alef est une gizra de tous les verbes qui ont la lettre x a la premiére place de la racine.

Les caractéristiques de cette gizra dans Binyan Pa’al sont :

Les conjugaisons au passé et au présent (i.e. Yax, 99N), sont semblables a celles
de Gizrat Ha-Shlemim (i.e. 939, 4»9). Les formes de l'infinitif et du gérondif
sont semblables aussi a celles de Gizrat Ha-Shlemim, excepté les changements
réguliers de voyelle a cause de la présence de la lettre gutturale x dans la racine.
(.. 99989 — 99y et nHaN — N9D).

La consonne représentée par la lettre de la racine & est absente tout le long de la
conjugaison du futur de Gizrat Pe-Alef. Au lieu de cela, il y a la voyelle 0. La
lettre &, qui est presentée dans toutes les formes au futur (excepté la forme de la
premiére personne au singulier, ou elle est remplacée par la lettre 1), ne représente
pas une consonne mais plutot la voyelle o.

L'infinitif 49 est spécial, car il suit le modele du futur (i.e. 9%x) et non le
modele des autres infinitifs. (i.e. 9¥any).

2. Binyan Pa’al, Gizrat Pe-Nun

Pe-Nun est une gizra de tous les verbes qui ont la lettre »a la premiere place de la racine.

Les caractéristiques de cette gizra dans Binyan Pa’al sont :

Les conjugaisons au passé et au présent (i.e. 993, Yo3), sont semblables a celles de
Gizrat Ha-Shlemim (i.e. 930, 909). La forme du gérondif est semblable aussi a
Gizrat Ha-Shlemim, (i.e. n%93 — 79%0).

La lettre s est absente tout le long de la conjugaison au futur de Gizrat Pe-Nun. A
I'écrit, elle est remplacé par la lettre s, qui marque la voyelle i. La forme de la
premiere personne du singulier, qui a la voyelle e plut6t que i, ne contient pas la
lettre ».

Plusieurs verbes dans Gizrat Pe-Nun ont la conjugaison de Ef*ol (i.e. 99x), tandis
que d'autres ont la conjugaison de Ef’al (i.e. yoN).

En hébreu moderne, beaucoup de verbes qui ont la lettre » a la premiére place de la
racine (notamment des verbes modernes ou des verbes avec une lettre gutturale a
la deuxiéme place de la racine ) sont conjugués exactement comme les verbes dans
Gizrat Ha-Shlemim (i.e. »n3% —an). Ce genre de verbes ne font pas partie de
notre lecon actuelle.



o L'infinitif d'un verbe qui appartient a Gizrat Pe-Nun peut suivre le modéle au
futur de cette méme gizra (i.e.. 99°% — comme 99%), ou bien il peut avoir la forme
des infinitifs des verbes de Gizrat Ha-Shlemim (i.e. $935— comme 9)0%) ou de
Gizrat Pe-Yod (i.e. n¥av — comme nawy). Etant donné que le choix de la forme de
I'infinitif de Gizrat Pe-Nun est arbitraire, il est nécessaire d'apprendre
individuellement chaque infinitif. Plusieurs verbes peuvent avoir deux infinitifs
interchangeables.

(i.e. y5 — nyay).

e Le verbe nnpY (dont la racine est : n”pY) a la lettre 9 — et non pas la lettre s —a la
premiére place de la racine. Cependant, sa conjugaison est comme celle des
verbes de gizrat Pe-Nun.

3. La déclinaison des prépositions 49 (a coté de) et Hsx (chez)

La déclinaison des prépositions 4s% et 9¥x est semblable a celle des prépositions nx et oy
excepté la forme a la deuxieme personne de féminin singulier (7499, 798x) et la forme a
la premiére personne de pluriel (3999, 9998xX), ou la voyelle e remplace la voyelle a
(comparez, par exemple, avec J,mn, MN).
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